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 Duben 2024                                  

Rekonstrukce silnice II/494 

Vlachovice-Vrbětice 
 

Od 2. 4. 2024 do 30. 9. 2024 bude pokračovat rekonstrukce 

silnice II/494 Vlachovice-Vrbětice. Na základě rozhodnutí 

stavebního odboru MěÚ Valašské Klobouky bude průjezd 

obcí po tuto dobu ÚPLNĚ UZAVŘEN od křižovatky směrem: 

 

o Slavičín – po most u Slámového (č. p. 259) 

o Valašské Klobouky – po odbočku na 

koupaliště 

o Vlachova Lhota – po odbočku na parkoviště 

u OÚ 

o Haluzice – po Kudelovo (č. p. 269). 
 

Do uzavřeného úseku bude POVOLEN VJEZD: 
 

- vozidlům BUS a IZS 

- vozidlům na povolení stavby 

o občanům s trvalým bydlištěm v obci (budou 

se prokazovat OP) 

a 

o občanům trvale bydlícím v obci (bez 

trvalého pobytu) 

o zaměstnancům firem a institucí v obci  

o rodičům dětí ZŠ a MŠ Vlachovice 

o zásobování, 
 

kterým bude OBECNÍ ÚŘAD VYDÁVAT POVOLENÍ 

K PRŮJEZDU STAVBOU. 
  

Pro ostatní řidiče bude PRŮJEZD UZAVŘEN!! 
 

Rekonstrukce se dotkne také autobusů, spoje na Vlachovu 

Lhotu a do Haluzic po dobu rekonstrukce NEPOJEDOU. 

Zastávka ve Finských se posune směrem k Vrběticím do 

neuzavřeného úseku. Zastávky ve Vlachovicích zůstanou 

neměnné. 
 

Vzhledem k tomu, že dojde také k rekonstrukci chodníků, 

bude uzavřen chodník ke škole.  

Žáci budou po dobu omezení chodit do školy od bytovek. 

Znamená to, že přejdou cestu u Kudelů, podél domu služeb, 

přejdou kolem květinářství a následně „zkratkou“ od bytovek 

ke škole. Zde je nově zbudován chodníček mezi starou a 

novou školou, kudy budou žáci do školy přicházet.   

  www.vlachovice.cz 

 

Bezpečný přechod budou zabezpečovat asistentky dopravy. 

 

 
 

Rodiče, kteří NUTNĚ potřebují vozit děti do školy, budou 

přijíždět od mostu u Slámového směrem k bytovkám, kde 

bude děti možné vysadit u „zkratky“. NEODBOČUJTE PROSÍM 

DO „ZKRATKY“ – NENÍ PRŮJEZDNÁ A NELZE SE ZDE OTOČIT.  

Žádáme rodiče o ohleduplnost, pokud není potřeba děti do 

školy vozit, omezte prosím tento způsob dopravy. Dále 

apelujeme na rodiče, aby poučili své děti o bezpečnosti při 

pohybu v okolí školy a aby děti co nejvíce využívaly nově 

zbudovaného chodníčku a co nejméně se zdržovaly na 

chodníku před školou. 
 

 
 

Zaměstnanci školy budou mít možnost parkovat na parkovišti 

u koupaliště, případně ze strany od bytovek u čističky. 
 

Prosíme občany o trpělivost a ohleduplnost po dobu 

rekonstrukce. Počítejte s tím, že pokud budete stavbou 

projíždět, může se stát, že budete mít v cestě vozidla stavby 

a budete čekat, až se cesta uvolní. JEZDĚTE PROSÍM 

POMALU, ABYSTE MĚLI ČAS ZAREAGOVAT NA PŘÍPADNOU 

PŘEKÁŽKU. 

Všechny informace najdete také na 

https://1url.cz/@uzavirkavlachovice. 

       Vlachovicko-Vrbětický 
       zpravodaj  

 
 

https://1url.cz/@uzavirkavlachovice
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Usnesení z RO z 11. 3. 2024 

Rada obce SCHVALUJE: 

- do funkce tajemníka konkursního řízení na vedoucí 

pracovní místo ředitele/ředitelky ZŠ Vlachovice a 

MŠ Vlachovice Mgr. Miroslavu Zoubkovou 

- komisi pro konkursní řízení na vedoucí pracovní 

místo ředitele/ředitelky ZŠ Vlachovice ve složení 

uvedeném na dokumentu „Jmenování konkursní 

komise pro konkursního řízení na vedoucí pracovní 

místo ředitele/ředitelky ZŠ Vlachovice“ 

- komisi pro konkursní řízení na vedoucí pracovní 

místo ředitele/ředitelky MŠ Vlachovice ve složení 

uvedeném na dokumentu „Jmenování konkursní 

komise pro konkursního řízení na vedoucí pracovní 

místo ředitele/ředitelky MŠ Vlachovice“ 

- do funkce předsedy komise pro konkursní řízení na 

vedoucí pracovní místo ředitele/ředitelky ZŠ 

Vlachovice a MŠ Vlachovice Mgr. Bc. Dominika Plška 

- uzavření darovací smlouvy o poskytnutí finanční 

podpory s SDH Vlachovice pro rok 2024 k zajištění 

sborem pořádaných kulturních akcí, sportovních 

akcí mladých hasičů a pokrytí provozních výdajů 

sboru ve výši 50 000,- Kč 

- uzavření darovací smlouvy s DSS Návojná, p. o., o 

poskytnutí finanční dotace z rozpočtu obce 

Vlachovice ve výši 6 000,- Kč 

- uzavření Smlouvy o nájmu prostor pro umístění 

parcelboxů se společností PPL CZ, s. r. o. (parcelbox 

ve Vrběticích) – realizace 7/2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vzpomínáme 

Ze školních lavic 

Od druhého pololetí školního roku se ve škole konalo 

spoustu akcí, přednášek, soutěží. 

Jaro se přiblížilo dříve než mělo, proto měli prvňáčci už           

v půlce března možnost prohlédnout a pohladit krásná 

kůzlata i jehně rodiny Machů. V teplých jarních paprscích 

strávily děti se zvířátky příjemné chvíle.  

 

V rámci výuky prvouky navštívili žáci 1. a 2. třídy místní 

Muzeum Vlachovska, kterým je provedl pan Stanislav Maček. 

Děti se díky zajímavému vyprávění pana průvodce vžily do 

doby našich předků.  

 

První měsíce roku bývají tradičně plné řešení různých 

olympiád. I v letošním roce se naši žáci zapojili do olympiády 

z českého jazyka, kde se do okresního kola probojovala 

Barbora Čížová. V olympiádě z dějepisu ji následoval David 

Štajner, také žák 8. třídy. Oba nás v okresních kolech 

reprezentovali se ctí. 

V druhém pololetí se naše škola zapojila do řady 

matematických a logických soutěží. První z nich byla Soutěž 

finanční gramotnost. Tři nejlepší žáci 2. stupně soutěžili          

v okresním kole jako tým. Byli to Dominik Čevela z 6. třídy, 

Jan Blaha a Klára Kudelová z 9. třídy. Společně se umístili na 
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krásném třetím místě.  Na Gymnáziu JP ve Slavičíně se konala 

matematicko-logická soutěž Víc hlav, víc rozumu.  V letošním 

ročníku se utkalo 20 týmů z 8 škol. Naši školu reprezentovaly 

3 dvojice žáků osmé a deváté třídy. Nejlepších výsledků 

dosáhla dvojice David Ovesný a David Štajner, kteří se 

umístili na výborném třetím místě. 

  

 

 

Společně jsme také oslavili Mezinárodní den matematiky. 

Zapojili jsme se také do soutěží Pangea, Matematický klokan 

a Pythagoriáda.  

Jako každý rok i letos se konaly recitační soutěže na úrovni 

škol, okrsků, okresů a krajů. V letošním roce byla velmi 

úspěšná Julie Chamajová, žákyně 8. třídy, s básní od 

neznámého autora ÚTLUM. Z okrskového kola postoupila do 

okresního, které se konalo v Napajedlech, kde nás výborně 

reprezentovala.  

Během jednoho týdne na začátku měsíce března zažili osmáci 

a deváťáci hned dva silné kulturní zážitky. Prvním bylo 

klasické divadelní představení Romeo a Julie, které jsme 

zhlédli ve Slováckém divadle v Uherském Hradišti. Druhým 

bylo divadelní představení KLÁRA  3847, uskutečněné              

v novém sále kulturního domu v Horním Lidči, které bylo 

pravdivým životním příběhem dívky, jež přežila holocaust.  

Tento silný zážitek byl o to výraznější, že navázal na naši 

exkurzi v koncentračním táboře Osvětim.  

Dne 28. 2. zamířila do Vlachovic vojenská technika s vojáky    

z Krajského vojenského velitelství ve Zlíně. Přijeli za našimi 

žáky v rámci projektu POKOS (příprava občanů k obraně 

státu). Pro všechny děti od 1. do 9. třídy si vojáci připravili 

zajímavé aktivity. Starším žákům připomněli, jak se bezpečně 

chovat na internetu, mladším sdělili spoustu zajímavostí o 

armádě, zbraních a vojenské technice.  Velmi poutavou 

formou nás seznámili s průběhem vojenských misí. 

Zdravotnice naučily žáky resuscitovat a všichni jsme se 

dozvěděli, co to je AED defibrilátor a jak se používá 

(mimochodem, nejbližší je ve Valašských Kloboukách ve 

spořitelně). Svou fyzickou kondici si děti mohly otestovat na 

překážkové dráze na hřišti, vzájemně zde porovnaly své síly 

se spolužáky, vojáky, a dokonce i učiteli. Celý projektový den 

byl poučný i zábavný a všichni si jej náležitě užili.  

Dvacátý první březen je Světový den Downova syndromu. 

Toto celoživotní onemocnění je způsobeno ztrojením 21. 

chromozomu, a protože ponožky svým tvarem chromozomy 

připomínají, byly zvoleny jako symbol. A tak jsme se tento 

den všichni ve škole řídili heslem: „Na každou svou nožku 

navlékni jinou ponožku.“ 

S malými přírodovědci jsme se v rámci školního kroužku 

zaměřili na zkoumání vody a života v ní.  V několika pokusech 

jsme sledovali, jak se vrství voda v rybníce, jak funguje 

povrchové napětí vody, jestli udrží na vodní hladině 

kancelářské sponky nebo mince. Také jsme prozkoumali život 

v řece a v malém rybníčku na farmě u Šeligů. Malí badatelé 

se naučili poznávat drobné bezobratlé, jako splešťuli 

blátivou, která figuruje v knihách Ondřeje Sekory nebo larvy 

motýlic či vážek, které většinu života tráví ve vodě. Zjistili, že 

skokani jsou už aktivní a nakladli první vajíčka. 

V rámci spolupráce s CHKO Beskydy proběhlo v měsíci 

březnu setkání škol a organizací zapojených do projektu 

Patronáty. V lokalitě Pulčiny se účastníci projektu setkali na 

pracovní schůzce, kde přímo v terénu monitorovali současný 

stav. Byl vytvořen plán aktivit na rok 2024. Zapojené 

organizace se společně budou podílet na ochraně přírody a 

údržby národní přírodní rezervace. Tímto se k aktivitě naší 

školy přidaly i ostatní školy a organizace vsetínského okresu. 

 

I ve školní družině to žije… 

 

Stále platí rčení: „Kdo si hraje, nezlobí!“, a tak jsme od 

začátku kalendářního roku ve školní družině pořádali různé 

zábavné a soutěžní akce.  

Jako první přichází na řadu karneval. Letos jsme kvůli 

velkému počtu dětí jeho konání přesunuli do tělocvičny. 

Připravili jsme spoustu dovednostních, zábavných a 

tanečních her. Děti se mohly vyfotit ve fotokoutku a nechat si 

namalovat na obličej.  S pomocí žáků 9. třídy se karneval 

velmi vydařil. Děti odcházely domů unavené, vyřáděné a 

spokojené.  

Další akcí, kterou pořádáme opakovaně a jsme na ni pyšní, je 

šachová soutěž. Letos se přihlásilo 15 děvčat a chlapců. 

Trvalo dva týdny, než se odehrály všechny partie. Bylo to pro 

děti náročné, ale všichni to zvládli. Někteří lépe, někteří hůře. 

Přitom nabrali nové zkušenosti, dovednosti a všichni byli 

odměněni. 

Bobří banda je název karetní hry, kterou ovládají snad 

všechny děti ve školní družině. Proto i v této hře pořádáme 

soutěž. Také se přihlásilo hned 32 dětí, které jsme rozdělili do 

dvou kategorií. 1., 2. třída a 3., 4. třída. Přes velký počet 

hráčů jsme tuto soutěž stihli odehrát za dva dny. Všichni byli 

odměněni diplomem a sladkostí za odvahu se přihlásit a 

nejúspěšnější dostali věcnou cenu.  
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Další zajímavé akce pro žáky naší školy plánujeme i na 

následující měsíce.  

Žáci 8. třídy si v rámci semináře z přírodovědných předmětů 

připravují pro své spolužáky zábavné i poučné aktivity na 

oslavu Dne Země. Osmáci se také těší, jak při zápisu 

prvňáčků přivítají své nové spolužáky a kamarády, nad 

kterými budou mít příští rok již tradičně patronát. Proběhnou 

i další preventivní akce, např. beseda s lékařem MUDr. 

Havelkou na téma dospívaní a sexualita. Učitelé všech tříd již 

společně se svými žáky plánují školní výlety, které 

předznamenají začátek prázdnin. A právě o letních 

prázdninách proběhne největší plánovaná akce, rekonstrukce 

jazykové učebny z prostředků evropských fondů za více než 1 

milion korun. Vedení obce je také nakloněno k navrhované 

realizaci a úpravě školní zahrady a venkovní učebny (vlastní 

návrhy z řad učitelů). Současná spolupráce s p. starostou a pí. 

místostarostkou je pružná a smysluplná, v plánu je hodně 

dalších záměrů. Nezbývá než doufat, že dojde k jejich 

realizaci.  

  

Nejdůležitější je podporovat pozitivní klima uvnitř školy, 

udržovat soudržnost všech žáků napříč třídami a rozvíjet 

jejich schopnosti a dovednosti. 

Naším cílem je, aby se ve své škole cítili dobře žáci i všichni 

zaměstnanci. 

 

                                                       Pedagogičtí zaměstnanci školy 

 

Březen měsíc knih a čtenářů 
 

Měsíc březen je měsícem knihy už od roku 1955, kdy bylo 

rozhodnuto, že právě tento měsíc bude věnován propagaci 

knih a čtení. Postupem času byl změněn na měsíc čtenářů a 

akcí, podporujících čtení a propagaci knihoven a služeb, které 

občanům poskytují. Postupem času se knihovny a jejich 

služby mění nejen na půjčování knih, stávají se vzdělávacími 

a komunitními centry, místem setkávání všech generací. I 

naše knihovna chce přispět k propagaci, nabízí nové knihy, 

pořádá vzdělávací a kulturní akce pro veřejnost. 

 

 

V tomto měsíci knihovnu navštívily všechny třídy Mateřské 

školky, Berušky a Sluníčka se seznámily s knihovnou a s tím, 

jak se mají chovat ke knihám, nejen vypůjčeným, popovídali 

jsme si o tom, pohádkové postavičky mají rády a také které 

knihy čtou doma. S třídou Rybiček jsme si praktickými 

ukázkami předvedli, jak se přihlásit do knihovny. Po četbě 

knihy O vlkovi, co rád mlsal děti nakreslily obrázky, jejich 

dílka můžete je vidět vystavené na chodbě u knihovny. 

Další březnovou akcí bylo Mýdlování, výroba mýdel. Kurz 

vedla paní Petra Novosádová, připravila si pro děti tolik 

formiček a barev, že bylo těžké si vybrat. Upřímně musím 

přiznat, že takový zájem jsme nečekaly. Zájemců o výrobu 

bylo tolik, řada nekonečná, přesto se na všechny dostalo ...a 

to několikrát. Bylo to příjemné odpoledne, jež se protáhlo 

díky zájmu až do podvečerních hodin. 

Nejde nevzpomenout každoměsíční Hraní nás baví, určené 

pro maminky na mateřské dovolené a jejich děti. Moc a 

opravdu moc mě těší Váš zájem o tuto dopoledni akcičku pro 

nejmenší, někdy stačí se jenom seznámit s prostředím 

knihovny a po počátečním ostychu se okoukat a jít si něco 

namalovat a vyrobit. Lásku ke knihám je třeba děti naučit, 

tohle je projekt Bookstart, S knížkou do života. 

 

 
 

A poslední každoročně očekávanou akcí je naše 

nocování...nebo spíše ponocování s Andersenem. Zájem je 

jako vždy velký, moc mě mrzí odmítat, ale víc než 25 dětí se 

do knihovny nevejde. Letos byla po úvodním čtení malá 

procházka kolem kostela a Vláry, téma duchů a strašidel nás 

pak provázelo i před spaním, vyprávěním strašidelných 

historek. Dále jsme kreslili, prošli jsme stezkou odvahy, byla i 

módní přehlídka, kdo chtěl, hrál hry, čas utíkal, a i když se 

nechtělo většině spát, po četbě pohádky na dobrou noc to 
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bylo jinak. Mladší děti spaly, větší si ještě klábosily a věřím, 

že si tu dnešní noc užily a těší se zase na tu další. 

Měsíc březen je za námi, a tak bych Vás ráda srdečně pozvala 

na Hraní nás baví v pátek 26. 4. 2024, v pátek 3. 5. 2024 na 

výrobu dárku a přáníček ke Dni matek a na zájezd na Florii do 

Kroměříže, neděle 28. 4. 2024. Zájemci se mohou hlásit          

v knihovně nebo na Obecním úřadě. 
 

Na Vaši návštěvu se těší knihovnice Dana Lišková 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
S t r á n k a  | 6 

 

Kalendář duben 2024  

OSSZ Zlín informuje 
 od 3. 4. 2024 budou klientská centra odloučeného 

pracoviště OSSZ Zlín ve VALAŠSKÝCH KLOBOUKÁCH 

PRO 

• AGENDU DŮCHODOVÉHO POJIŠTĚNÍ 

• AGENDU OSVČ  

• INSTITUT POSUZOVÁNÍ ZDRAVOTNÍHO STAVU 

umístěna v budově ÚŘADU PRÁCE ČR, SMETANOVA 

1076, 766 01 VALAŠSKÉ KLOBOUKY 

ÚŘEDNÍ DNY: PONDĚLÍ a STŘEDA 

od 8:00 do 17:00 hodin. 

TELEFONNÍ ČÍSLA PRO TYTO AGENDY ZŮSTÁVAJÍ BEZE 

ZMĚNY. 

AGENDA NEMOCENSKÉHO POJIŠTĚNÍ a REGISTRU 

POJIŠTĚNCŮ A ZAMĚSTNAVATELŮ bude nadále 

vyřizována pouze na OSSZ ve Zlíně. Doklady k těmto 

agendám je možno předat na klientských centrech 

odloučeného pracoviště OSSZ Zlín, Smetanova 1076, 766 

01 Valašské Klobouky. 
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